

ДАВАЙТЕ ЗРОБИМО -ДЕ-ТРАВЕР

Інформаційний бюлетень для регіональної інформації та Валь-де-Травер | FAL-VDT

ОГОЛОШЕННЯ ПРО СМЕРТЬ ТА ВШАНУВАННЯ

Місцева Анархістська Федерація Валь-де-Травер (FAL-VDT) з глибоким сумом сповіщає про смерть Анни ПЕТРОВОЇ цього 25 березня 2024 року. Немає слів достатньо сильних, щоб висловити нашу любов до неї, до її родини та друзів.

З підтримкою Федерації Лібертаріанців Гірських (FLM), товаришів з Робітничо-Народної Партії (POP), нашої мережі солідарності в цілому та частини населення, FAL-VDT займалася допомогою біженцям, що продовжується і досі. З числа біженців була Анна, 46-річна українка, яку ми супроводжували найкращим чином під час її важкого боротьби з хворобою до її відходу. Це було особливо складно через її статус біженки в нашій країні, де її можливість інтеграції фактично пройшла на другий план на користь боротьби за виживання. Тому було особливо важливо, щоб ми були поруч з нею та її близькими, щоб допомогти їм справлятися з культурними та специфічними особливостями нашого капіталістичного суспільства з високою складовою расизму. Пройти через цей випробування в таких умовах було особливо складно для них, але і для нас, які пережили з ними неабияку кількість здивованих ситуацій, яких ми навіть не могли уявити. Ми пройшли цей шлях разом з ними, і ми продовжитимемо підтримувати їх, залишаючись на їх боці навіть після відходу Анни.

Ми щиро дякуємо тобі, дорогий читачу, за твою підтримку, і просимо тебе продовжувати підтримувати нас, оскільки близьким Анни все ще потрібна наша допомога, і ще багато інших людей знаходяться в незрозумілих ситуаціях, які так само потребують підтримки.

Звичайно, ми самі дуже постраждали від втрати Анни, але це підштовхує нас подвоїти зусилля в наших боротьбах, щоб такі ситуації більше не повторювались.

Давайте зараз зупинимося на словах і віддамо місце замисленням та миру, в тиші і мовчанні, щоб краще встати і ніколи не забувати наших померлих...

Глибока сумовитість охопила мене, коли я дізнався про смерть нашої подруги



Анни ПЕТРОВОЇ

1977 - 2024

Завжди посміхаючись, ти була силою природи з витривалим характером. Це дозволяло тобі захищати себе, але також може бути тобі не на користь. Незважаючи на мої сумніви у деякі з твоїх рішень, ти завжди мене дивувала тим, що часто була права. Сьогодні, 25 березня 2024 року, у віці 46 років, ти покидаєш нас, оточена своєю родиною та друзями, але далеко від своєї країни, що страждає. Ти зробила все, що могла, і боролася до кінця проти хвороби, яка не давала тобі ні відпочинку, ні шансу. Тепер ти можеш піти в мирі, але ти залишаєшся назавжди в наших серцях. Ми тебе любимо і вже дуже скучаємо.

Ален Кошар

Місцева Анархістська Федерація
Валь-де-Травер